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Proba E. d)
FIZICA

BAREM DE EVALUARE $I DE NOTARE

Model
o Se puncteaza orice modalitate de rezolvare corecta a cerintelor.

¢ Nu se acorda fractiuni de punct.

e Se acorda zece puncte din oficiu. Nota finalda se calculeaza prin impartirea punctajului total
acordat pentru lucrare la zece.

A. MECANICA (45 de puncte)
Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1.1. b 3p
2. d 3p
3. a 3p
4. c 3p
5. d 3p
TOTAL pentru Subiectul | 15p
A. Subiectul al ll-lea
ll.a. Pentru: 4p
Reprezentarea corecta a fortelor ce actioneaza asupra corpului. 4p
b. Pentru: 3p
R —F =0 fp
F, =F -cosa 1p
rezultat final / =15N 1p
C. Pentru: 4p
Fy+N-m-g=0 p
F, =F sina 1p
Fr=u-N p
rezultat final =05 1p
d. Pentru: 4p
F,~G-F,=ma P
G; = mgsina 1p
F, = umgcosa 1p
rezultat final £, =36 N 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
A. Subiectul al lll-lea
lll.a. | Pentru: 4p
E=m-g-h 2p
h=1-sina 1p
rezultat final: £E=50J 1p
b. Pentru: 4p
AEC = Ltotal 1p
mv,°
AE, = —2- 1
c 5 p
Ly =m-g-h—pu-m-g-£-cosa 1p
rezultat final: v, =8m/s 1p
C. Pentru: 3p
2 2
mvg mv
L, =—"8B_"T"A 2
o2 2 P
rezultat final: LFf =-14J 1p
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d. Pentru: 4p
AE, =L, p
mv2
AE =——28 1
c 5 p
kx?
L, =——"— 1
Fo 2 P
rezultat final: kK =2,5kN/m 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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B. ELEMENTE DE TERMODINAMICA (45 de puncte)
Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
I.1. b. 3p
2. d. 3p
3. b. 3p
4. a. 3p
5. a. 3p
TOTAL pentru Subiectul | 15p
B. Subiectul al ll-lea
Il.a. Pentru: 4p
pV ="RT 3p
U
rezultat final 4 = 30g/mol 1p
b. Pentru: 3p
m
- 2
P Vv P
rezultat final p =1,2 kg/m® 1p
c. Pentru: 4p
p'V=vRT 1p
p_P
r_F 1
T T P
p=p+ap 1p
rezultat final 7'=390 K 1p
d. Pentru: 4p
pv=""Rp.T" 1p
7]
Am=m-m 2p
rezultat final Am=40g 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
B. Subiectul al lll-lea
lll.a. | Pentru: 4p
AUy =vC, (T, - T,) 1p
T, =2T, 1p
T, =8T, 1p
rezultat final AU,; =30kJ 1p
b. Pentru: 4p
C:),orimit = C)12 + C223 1p
Q, =vC,(T,-T) 1p
Qs =VCp(T3_T2) 1p
rezultat final Q,;,,, = 47kJ 1p
C. Pentru: 4p
L=L,+L,+L; 1p
L=15pV, 2p
rezultat final L =3kJ 1p
d. Pentru: 3p
’70:1_Tmin/Tmax 1p
7—min/Tmax:-I;/TS 1p
rezultat final 7, =7/8 =87,5% 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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C. PRODUCEREA SI UTILIZAREA CURENTULUI CONTINUU (45 de puncte)
Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1.1. d 3p
2. c 3p
3. b 3p
4. b 3p
5. d 3p
TOTAL pentru Subiectul | 15p
C. Subiectul al ll-lea
ll.a. Pentru: 3p
R = ﬂ 2p
IA
rezultat final: R, =40 kQ 1p
b. Pentru: 4p
R -R,
Ay 2p
R,=R,+R, p
rezultat final: R, =50kQ 1p
C. Pentru: 4p
vav = R1IA 2p
I=1,+1, 1p
rezultat final: /=0,48 mA 1p
d. Pentru: 4p
I= E 3p
F"e
rezultat final: E=24V 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
C. Subiectul al lll-lea
lll.a. | Pentru: 3p
w=uU,-1, At 2p
rezultat final: W =720J 1p
b. Pentru: 4p
E=U,+r-I 1p
I=lg+1, 1p
U,=R-1, 1p
rezultat final: E=75V 1p
C. Pentru: 4p
Rext
= Re:+r 1p
R-R,
ext = R+R, 1p
U,=1-R, 1p
rezultat final: 7 =80% 1p
d. Pentru: 4p
R;xt =r 2p
S B I o
R;Xf R Rb RX
rezultat final: R, =4Q 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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D. OPTICA (45 de puncte)
Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1.1. c 3p
2. b 3p
3. c 3p
4. c 3p
5. a 3p
TOTAL pentru Subiectul | 15p
D. Subiectul al ll-lea
ll.a. Pentru: 3p
1
C=- 2
7 P
rezultat final C=20m"" 1p
b. Pentru: 4p
1ot .
X, X f P
rezultat final x, =6cm 1p
C. Pentru: 4p
_%
p= X p
111 1
X, x f P
Yo
p=—= 1
Yi P
rezultat final —y, =2cm 1p
d. Pentru: 4p
constructia corecta a imaginii 4p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
D. Subiectul al lll-lea
lll.a. | Pentru: 3p
. AD
=— 2
20 P
rezultat final /=1mm 1p
b. Pentru: 4p
o=ki 3p
rezultat final § =2 um 1p
C. Pentru: 4p
XX =3-§ 1p
n 7.
Xg" = 1
k 5 p
d = XX 4 xin 1p
rezultat final d =6,5mm 1p
d. Pentru: 4p
e(n-1)D
ax= 2008 3p
2¢
rezultat final Ax=2cm 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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